Beitrittserklärung Ski-Club Rohr e.V.

Mit dieser Beitrittserklärung beantrage(n) ich/wir die Mitgliedschaft im Ski-Club Rohr e.V. und erkenne(n) sowohl die Satzung als auch die AGBs des Vereines in vollem Umfang an.



Bei Beitrittserklärungen von Personen unter 18 Jahren ist die Unterschrift eines Erziehungsberechtigten erforderlich. Die Mitgliedschaft wird nach Annahme der Beitrittserklärung durch den Vorstand und Zahlung des Jahresbeitrags wirksam.

| Kinder bis 18 Jahre (Elternteil im Verein) | € 23,00 |
|--|----------|
| Kinder bis 18 Jahre (Elternteil nicht im Verein) | € 35,00 |
| Familienbeitrag | € 115,00 |

Familienbeitrag € 115,00Erwachsene aktiv € 96,00Rentner / Ehepartner ∉ 39,00Erwachsene passiv ∉ 72,00

Studenten, Auszubildende, Schüler,

Jährliche Mitgliedsbeiträge:

Wehr-und Zivildienstleistende (nur auf Antrag) € 35,00

| | Name | Vorname | GebDatum |
|-----------|------|---------|----------|
| 1 | | | |
| 2 | | | |
| 3 | | | |
| 4 | | | |
| 5 | | | |
| Adresse | | | |
| Telefon-l | Nr. | | |
| E-Mail | | | |

Ich willige der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung meiner oben genannten, personenbezogenen Daten durch den Verein zur Mitgliederverwaltung im Wege der elektronischen Datenverarbeitung gemäß Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) ein. Es steht mir jederzeit frei Auskunft über diese Daten vom Verein zu erhalten. Mir ist bewusst, dass der Beitrittserklärung ohne dieses Einverständnis nicht stattgegeben werden kann.

| | 4 |
|-----|---|
| - 3 | C |
| • | 7 |

Ort, Datum Unterschrift

SEPA Lastschriftmandat: Ski-Club Rohr e.V., Obere Arthurstr. 9, 70565 Stuttgart

Gläubiger-ID: DE92ZZZ00000748899 Mandatsreferent: Mitteilung erfolgt später

Hiermit ermächtige ich den Ski-Club Rohr e.V. Mitgliedsbeiträge mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Ich weise mein Kreditinstitut an die vom Ski-Club Rohr e.V. eingezogenen Mitgliedsbeiträge einzulösen. Innerhalb von acht Wochen nach dem Belastungsdatum habe ich die Möglichkeit die Erstattung des belasteten Betrages zu verlangen.

| Kontoin | haber | | | |
|------------------------|-------|--|---------|---------|
| Anschrift Kontoinhaber | | | | |
| Kreditinstitut | | | | |
| IBAN | AN | | BIC | |
| Ort, Dat | um | | Unterso | hrift × |

20180907 1 von 2 Version 1.1

Informationsblatt zur Erhebung von personenbezogenen Daten gemäß Art. 13 DS-GVO

1.) Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DS-GVO ist

Ski-Club Rohr e.V Obere Arthurstr. 9 Name Verein: Straße PI 7 Ort 70565 Stuttgart 0711/95863678 E-Mail: info@sc-rohr.de

Michael Wörner (erster Vorsitzender) Vorstand

Verena Müller (stellvertretende Vorsitzende)

Lea Ruoff (Schriftführerin) Roland Schmidt (Kassier)

2.) Zwecke und Rechtsgrundlage der Verarbeitung

Der Ski-Club Rohr e.V. verarbeitet folgende personenbezogene Daten:

- Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung einschließlich der Durchführung des Mitgliedsverhältnisses werden Name, Vorname, Geb.-Datum, Adresse, Tel.-Nr., E-Mail Adresse der Mitglieder und Funktionäre verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO
- Zum Zwecke der Beitragsverwaltung wird die Bankverbindung der Mitglieder und Funktionäre verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO Zum Zwecke der Außendarstellung werden Fotos der Mitglieder, Teilnehmer von Veranstaltungen auf unserer Vereins-Webseite www.sc-rohr.de, Facebook-Seite
- www.facebook.com/skiclubrohrev, in unseren Vereinsheften veröffentlicht. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. a) DS-GVO Zum Zwecke der Eigenwerbung des Ski-Club Rohr e.V. wird Werbung an die E-Mail Adresse der Mitglieder versendet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. f) DS-GVO
- Zum Zwecke der Lohabrechnung werden Name, Vorname, Geb.-Datum, Adresse, Tel.-Nr., E-Mail Adresse, Steuernummer, Bankverbindungen der Angestellten und in unserem Auftrag arbeitenden Personen verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO
- Zum Zwecke der Spendenverwaltung werden Name, Vorname, Adresse, ggfs. Name der Firma, ggfs. Adresse der Firma, Tel.-Nr., E-Mail-Adresse, Bankverbindung der Spender verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO
- Zum Zwecke der Organisation und Durchführung von Vereinsveranstaltungen und Ausfahrten werden Name, Vorname, Geb.-Datum, Adresse, Tel.-Nr., E-Mail-Adresse Bankverbindung der Teilnehmer verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO
- Zum Zwecke der Organisation und Durchführung des Sportbetriebes werden Name, Vorname, Geb.-Datum, Adresse, Tel.-Nr., E-Mail-Adresse der Teilnehmer verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO
- Zum Zwecke einer, bei Bedarf erforderlichen medizinischen Hilfeleistung im Rahmen unserer Vereinsveranstaltungen, Ausfahrten, Durchführung des Sportbetriebes werden Name, Vorname, Geb.-Datum, relevante medizinische Daten z.B. Allergien, körperliche und geistige Einschränkungen, körperliche Erkrankungen und Unverträglichkeiten verarbeitet Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. a) DS-GVO

3.) Berechtigte Interessen des Ski-Club Rohr e.V.

- Berechtigtes Interesse des Ski-Club Rohr e.V. besteht in der Außendarstellung und der Information der Öffentlichkeit durch Berichtserstattung über die Aktivitäten des Vereins. In diesem Rahmen werden personenbezogene Daten einschließlich Bilder der Teilnehmer zum Beispiel im Rahmen von Vereinsveranstaltungen, Ausfahrten, bei der Durchführung des Sportbetriebes des Vereins veröffentlicht.
- Berechtigtes Interesse des Ski-Club Rohr e.V. besteht in der Vermeidung von bei Unfällen und dem Auftreten von Erkrankungen sowie der Einleitung notwendiger erster Hilfe-Maßnahmen bei der Teilnahme von Vereinsveranstaltungen, Ausfahrten, Durchführung des Sportbetriebes

4.) Externe Empfänger von personenbezogenen Daten

- Als Mitglied des Württembergischen Landessportbunds e.V. übermittelt der Ski-Club Rohr e.V. Name, Vorname, Geb.-Datum zur Datenerhebung. Bei Funktionären des Vereins
- werden zusätzlich Adresse, Tel.-Nr., E-Mail Adresse und die Bezeichnung der Funktion im Verein übermittelt.
 Zur Mitgliederverwaltung einschließlich der Durchführung des Mitgliedsverhältnisses und der Beitragsverwaltung werden Name, Vorname, Geb.-Datum, Adresse, Tel.-Nr., E-Mail
- Adresse, Bankverbindung an den Provider der Vereinsverwaltungssoftware, die pro-Winner GmbH online übermittelt. Zur Beitragsverwaltung werden Name, Vorname, Bankverbindung an die BW-Bank Stuttgart übermittelt.
- Im Rahmen der Außendarstellung und der Information der Öffentlichkeit werden Bilder der Teilnehmer von Vereinsveranstaltungen, Ausfahrten des Sportbetriebes auf unserer Vereins-Webseite www.sc-rohr.de, Facebook-Seite www.facebook.com/skiclubrohrev veröffentlicht.

5.) Drittlandstransfer

Zur Durchführung von Ausfahrten werden falls erforderlich Name, Vorname Geb.-Datum, Adresse, Nationalität, Nummer des Personalausweises oder Reisepasses der Teilnehmer

6.) Fristen für die Löschung personenbezogener Daten

- Die für die Mitgliederverwaltung einschließlich der Durchführung des Mitgliedsverhältnisses notwendigen Daten Name, Vorname, Geb.-Datum, Adresse, Tel.-Nr., E-Mail Adresse werden 10 Jahre nach Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht. Innerhalb dieses Zeitraums erfolgt die Einschränkung der Verarbeitung ausschließlich für steuerliche Zwecke.
- Zum Zwecke der Pflege der Vereinschronik werden Name, Vorname, Datum des Vereinsbeitritts, ggfs. Funktionen im Verein, Lizenzerwerbe/ Starterkarten, sportliche Einsätze, Bilder dauerhaft im Vereinsarchiv gespeichert. Die Verarbeitung (Speicherung und Veröffentlichung) erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins solange kein Widerspruch durch die betroffene Person vorliegt.

7.) Betroffenenrechte

- Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DS-GVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DS-GVO) oder Löschung (Art. 17 DS-GVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DS-GVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO) zu. Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.
- Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde zu. Die Verarbeitung (Speicherung und Veröffentlichung) erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins, solange kein Widerspruch durch die betroffene Person vorliegt

